
PRED VOLILNIMI KONFERENCAMI
ZVEZE KOMUNISTOV

Delegati občinske konference ZKS so na nedavni seji govo-
rili o idejnopolitičnih, organizarijsldh in kadrovskih pripravah
na volilne konference osnovnih in občinske konference ZKS.

Na isti seji so sprejeli sklep o sestavi občinske konference, in-
formadjo o uresničevanju zakona o združenem delu in pro-
gram aktvvnosti ob praznovanju 60-letnice oktobrske revoluci-
je.

Gre za izredno pomembne dogovore komunistov in zato je
prav, da jim posvetimo nekoliko več pozornosti.

Volilne konference osnovnih
in občinske organizacije pote-
kajo v izredno pomembnem ob-
dobju. Gre za obdobje, ko se vse
bolj razvija proces krepitve sa-
moupravne vloge delovnega člo-
veka v združenem delu in sa-
moupravnih skupnostih, kakor
tudi v demokratičnem delegat-
skem mehanizmu naše družbe
nasploh.

Vsebinske, idejnopolitične in
kadrovske smeri za volilne kon-
ference so bile sprejete v okviru
predkongresnih aktivnosti na 30.
seji predsedstva CK ZKJ. Na tej
seji so bile o uvodnih mislih Ed-
varda Kardelja podane glavne
smeri razvoja političnega sistema
socialističnega samoupravljanja.

Volilne konference ZK bodo
torej usmerjene v ocenjevanje
družbenopolitičnih in družbe-
noekonomskih razmer v okolju,
kjer komunisti delajo in živijo. V
.teh ocenah bo še zlasti treba
spregovoriti o izvajan ju zakona o
združenem delu, o družbenopo-
litični aktivnosti, o uresničevan ju
delegatskih- razmerij, podružb-

Ijanju ljudske obrambe in druž-
bene samozaščite ter o specifič-
nosti razmer, v katerih delu je po-
samezna OO ZK.

Družbenopolitična aktivnost
komunistov naj bo prikazana v
odnosu do dejavnosti družbeno-
političnih in družbenih organiza-
cij ter društev, pa predvsem tudi
v odnosu do delegacij in samou-
pravnih organov.

Posebno skrb bo treba posve-
titi kadrovskih pripravam in voli-
tvam sekretarjev in sekretaria-
tov. Na ta mesta morajo biti izvo-
ljeni tisti komunisti, ki bodo
resno in odgovorno opravljali
zaupane jim naloge.

Ob vsebinski izdvedbi volilnih
konferenc pa ne smemo pozabiti
na tehnična opravila, ki so prav
tako pomembna. Tudi roki za
izvedbo volilnih konferenc so
važni, saj zavisi od pravočasnosti
le-teh tudi občinska konferenca
ZKS.

V drugem delu seje so se dele-
gati seznanili z uresničevanjem
zakona o združenem delu v obči-

ni. Dosedanji rezultati kažejo, da
le-ta ugodno poteka tako na po-
dročju prilagajanja dohodkov-
nih odnosov kot interne zakono-
daje in načrtovanja. Do polnega
izraza je prišla okrepljena poli-
tična zavest delavcev.ki so se
pravilno samoupravno organizi-
rali.

Tudi na občinski ravni je ak-
tivnost dobro stekla. Ustanov-
ljene so številne delovne skupi-
ne, komisije oziroma koordina-
cija, zadolžene za posamezne
TOZD in KS.

Te skupine so doslej analizi-
rale stanje ter ugotovile, da bo
tudi v bodoče potrebna pomoč
zlasti manjšim organizacijam
združenega dela, v katerih so za-
radi slabših kadrovskih razmer
samoupravni odnosi na nižji
ravni.

Posebna komisija pri občinski
skupščini, ki spremlja uresniče-
vanje zakona, bo pri reševanju
problemov, dilem in različnih iz-
kušenj tudi v bodoče intenzivno
sodelovala s strokovnimi odbori
sindikatov.

S tem v zvezi je konferenca
ZKS sprejela stališče, da se mo-
rajo vse strokovne službe, sa-
moupravni organi in družbeno-
politične organizacije maksi-
malno angažirati pri uveljavlja-
nju zakona in dopolnjevanju sa-
mouprravnih splošnih aktov.

Ob koncu so delegati občinske
konference sprejeli še program-
ska izhodišča za praznovanje 60.
obletnice oktobrske revolucije.
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